

ZONGHE

韩村镇农村改厕改出幸福新生活

新改建户厕2197户、公厕54座

■记者 吴永生

通讯员 杨晓华

本报讯 干净的蹲便器、洁白的瓷砖、整洁的环境……这是濉溪县韩村镇淮海村贫困户徐道海家卫生间里的场景。“自政府出资为我们贫困户改厕后，我们的生活环境发生了大变样。”徐道海深有体会地说，“以前上厕所非常不方便，要到院子外面，尤其是冬天的时候外面很冷，现在，政府给我进行了户改厕，把厕所建在了屋内，粪便却排到了屋外的化粪池，既方便又卫生，俺非常满意。”

徐道海家厕所的变化只是韩村镇推进农村户厕改造的一个缩影。近年来，韩村镇积极响应上级号召，把农村改厕工作当成一项重要的民心工程来抓，建立健全领导机构和工作机制，制定下发工作方案，定期召开专题会议，及时研究、解决改厕工作中遇到的难题，调度改厕工作的进度，将改厕工作责任细化分解，落实到各责任单位和责任人，明确改厕施工方、村镇应尽的职责，确保每一个环节有人抓、抓得实、抓得好，形成了主要领导负总责、分管领导具体抓、

有“里子”，村民们的生活更加舒心了。

一些村民提起改厕会不约而同竖起大拇指：“贫困户政府兜底改造厕所，非贫困户改厕也花不了多少钱。改厕使用的三格式化粪设备都是政府发放的，自家只要出点废弃的砖头瓦块，就能改一个像样的厕所，这是政府出资改善我们的生活品质啊！”除了室内卫生间，村里还新建了水冲式公共厕所，让整个村庄干净整洁了许多，村容村貌有“面子”，户容户貌

的生活质量，农村‘厕所革命’不仅是民生工程，更是民心工程。”

韩村镇农村人居环境整治分管负责人祁军介绍说。韩村镇因地制宜统筹推进“厕所革命”，不断补齐影响人民群众生活品质的短板，着力改善农村人居环境，不断提升人民群众幸福感与获得感，让全镇贫困户在干干净净中奔小康。

据了解，自农村改厕工作开展以来，韩村镇在全镇全域整村不断加大推进力度，截至今年11月底已完成新改建无害化户厕2197户，其中贫困户281户，新改建农村公厕54座。

交警为快递小哥拧紧岗前“安全阀”

■记者 朱冬 通讯员 任蕙

本报讯 为进一步提升快递企业从业人员文明交通意识，创造良好的道路通行环境，近日，淮北交警一大队组织民警开展快递从业人员岗前技能培训，来自全市各快递企业70余人参加培训。

培训会上，一大队民警周超首先围绕城区目前交通安全形势、快递中交通违法行为特点及事故案例展开，指出快递员日常工作中主要存在闯红灯、在路口随意停车、随意斜穿道路、走机动车道、逆向行驶以及驾驶途中常有拨打电话、“争分夺秒”的超速行驶、单手驾驶等违法行为。要求各快递企业要认真排查隐患，及时排查出内部车辆及驾驶员的各种安全隐患，坚决不

让制动性差、转向失灵的车辆上路，加强车辆维修保养，确保车辆状况良好无误，坚决抵制车辆“带病”上路。其次，要加强日常管理，对运送包裹的三轮车要每日检查，对驾驶员要每日提醒，加强对驾驶员的教育，积极引导驾驶员养成良好的职业道德，确保安全、文明驾驶，从源头杜绝交通违法行为。最后，要牢固树立安全第一的思想，加强道路交通安全意识，增强责任感与使命感。

活动结束后，快递公司从业人员对大队民警的到来表示衷心的感谢。通过此次岗前培训，大家受益匪浅，纷纷表示为了自身和他人的安全，将自觉遵守交通法规，摒弃交通陋习，做文明交通的参与者。

疫情防控 演练保安全



以有效的监督和优质的服务造福百姓 相山区开启“城管+物业”管理新模式

■记者 徐志勤
通讯员 杜从

本报记者 徐志勤 通讯员 杜从

近日，相山区举行新冠肺炎疫情防控应急演练。演练通过模拟突发疫情、疫情处置、启动应急预案、医疗救治、救护车转运、集中隔离点管理等方面工作流程，进一步加强相山区新冠肺炎疫情防控应急综合指挥部、各专业工作组协作配合，锻炼应急处置队伍，检验预案实战效果，全力保障辖区市民身体健康和生命安全。

在城中村、拆迁安置小区和物管小区内，一些居民还存在着不文明行为。有些居民习惯在空地乱搭乱盖、违规饲养家禽，在楼道口飞线充电、乱贴小广告，将自家门前的绿地分割成小块菜地种菜，还有

人将绿化带、小区楼道等公共区域当成自家仓库，堆积杂物，不仅严重影响居民人居环境，更存在安全隐患。对此，城管执法人员采取“定人、定岗、定责”及错时管理等方式，以小区楼道、绿化带为重点，联合社区、物业公司对乱搭乱建、乱贴乱画、乱停车辆、飞线充电、“小菜园”等现象进行集中清理整治，确保对小区环境秩序做到全覆盖、全时段无缝隙清洁。

同时，为解决小区内飞线充电存在安全隐患问题，规范

楼道电动自行车的停放充电桩，该区城管局在各个小区安装电动车充电桩。截至目前，共建设有物业管理小区128个（站点），安装充电桩1093台，22138个插座孔，建成充电自行车棚186个，面积达7100多平方米，基本完成电动车充电桩全覆盖，有效解决居民电动车充电问题。

“只有提升服务品质，做好每一件小事，让居民的心暖起来，才能推进城市管理工作顺利开展。”相山区城管大队负责人介绍，通过前期开展深入细致的

宣传劝导工作，整治行动得到了居民的配合和支持，环境秩序得到进一步改善。下一步，相山区城管局将持续安排物管执法中队每天巡查小区，发现问题及时汇报上报，结合长效管理机制，对小区加强宣传，发动多方面力量积极参与环境秩序工作中来，让市民共享舒适宜居的生活环境。



烈山镇民主“三议” 温暖城乡低保群众心窝

■记者 刘露 通讯员 王竞超

本报讯 近日，烈山镇城乡低保及特困人员审批领导小组召开月度审批会，该镇民政、财政、司法、信访、城建、社保、经济服务等七部门在镇纪委监督下，共同审议10月份烈山镇最低生活保障享受者新增及退出情况。

记者了解到，为做好社会兜底保障，精准识别符合低保政策的困难群众，建立灵活高效的困难救助机制，烈山镇紧抓低保审批权限下放机遇，完善低保审批制度，创新低保审批流程，成立了7大部门负责人和14个村（居）书记为成员的烈山镇城乡低保及特困人员审批领导小组，制定了《烈山镇城乡低保及特困人员审批工作实施细则（试行）》，规范低保申请审批程序，细化低保识别标准。

用好民主评议，解决低保对象识别不清问题。精准识别低保对象向规范化、高效化、民主化发展，温暖了困难群众的心窝。

建行淮北市分行“无感支付” 智慧停车平台上线

■记者 王陈陈 通讯员 李冰

本报讯 12月3日，记者从建行淮北市分行了解到，该行目前已在人民医院门诊部、国购广场、万里大厦、中泰广场、隋唐运河古镇、源创客园区等9处停车场上线“无感支付”智慧停车平台，方便市民出行的同时，为打造智慧城市作出贡献。

一直以来，建行淮北市分行主动适应客户消费和生活习惯，围绕高频的医院和商业等人流聚集场所，加大金融科技创新力度，倾力打造便民服务。今年更

是针对城市枢纽地段停车场收费速度慢、人工成本高、车流量大时出口拥堵等痛点难点进行发力，依托先进的无感支付产品，运用“金融+科技+场景”三位一体全新理念，设计智慧出行方案，实现车主进出“免停车、免现金、免刷卡、免扫码、一次绑定、终身秒过”。这一举措不仅提高停车场通行效率，还释放了人力，降低停车场管理成本。

下一步，建行淮北市分行将继续加快打造“无感支付”智慧停车平台进度，不断提升无感支付服务水平，树立金融科技创新品牌。

家里家外 畅享移动“全千兆”

5G 快人一步 千兆宽带 全面提速 千兆WiFi 全屋智能 千兆应用 5G+4K+VR 千兆服务 快装快修

全家升5G

智享“全千兆”

中国电信

电信千兆生活节

全民升5G

购机最高直降3000元

www.10086.cn

热线 10086

服务监督 10080

中国移动

5G+

Vivo Y51s

Vivo S7

OPPO A72

HUAWEI Mate 20

OPPO Reno4

HUAWEI nova 6

ICBC

乐享理财

慧置生活

08.01—08.31

智享

金融

理财汇会理财

工商银行 8月理
财节火热来袭，优质理
财、爆款基金、专属产
品，一站配齐，工行邀您
智慧理财，精彩一夏。

详情请咨询淮北工
行各网点，只要您来，惊
喜不断！

·广告·